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Grußworte

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Bürgerinnen und Bürger
aus Schwetzingen, Hockenheim und
den umliegenden Kommunen,

die Vergabe der Buslinien im Bereich Schwetzingen
– Hockenheim ist abgeschlossen und ich freue
mich, dass die beiden Verkehrsunternehmen BRN
Busverkehr Rhein-Neckar GmbH und SWEG Bus
Schwetzingen GmbH seit dem Fahrplanwechsel am
12. Dezember 2021 gemeinsam die Verkehrsleis-
tungen erbringen.

Das Verkehrsangebot konnte weiter verbessert und
teilweise ausgeweitet werden. So konnten auch neue Buslinien beauf-
tragt werden. Mit den beiden neuen Regiobuslinien 750 (Schwetzingen
– Wiesloch/Walldorf) und 798 (Speyer – Wiesloch/Walldorf) wurden
attraktive umsteigefreie Direktverbindungen zum Wirtschaftszentrum
Wiesloch/Walldorf hergestellt. Der Rhein-Neckar-Kreis leistet damit
einen wesentlichen Beitrag zum Mobilitätspakt für die Wirtschaftsregion
Wiesloch/Walldorf. Zudem werden in den Stadtverkehren von Eppelheim
und Schwetzingen nach Verfügbarkeit der Neufahrzeuge künftig klima-
freundliche Elektrobusse zum Einsatz kommen.

Allen Fahrgästen wünsche ich allzeit gute Fahrt und der BRN und der
SWEG weiterhin einen reibungslosen Betrieb.

Stefan Dallinger
Landrat des Rhein-Neckar-Kreises
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Sehr geehrte Damen und Herren,

die Inbetriebnahme der Buslinien im Gebiet
Schwetzingen – Hockenheim verbessert unseren
regionalen ÖPNV deutlich.

Erstmals engagiert sich die Stadt Heidelberg hier
finanziell – damit leisten wir gemeinsam mit der
Region einen wichtigen Beitrag zur Mobilitätswende
in unserem Verkehrsraum.

Innerhalb des Heidelberger Stadtgebietes ist die Buslinie 713 beispiels-
weise eine regionale Sonderbuslinie, wie sie im Klimaschutzaktionsplan
der Stadt verankert wurde. Sie ist attraktiv für Pendlerinnen und Pendler
aus dem Rhein-Neckar-Kreis, die nun umsteigefrei und direkt ihr Ziel
erreichen, zum Beispiel die Arbeitsplätze im Neuenheimer Feld. Das
neue Angebot lässt Fahrgaststeigerungen im ÖPNV erwarten.

Weitere Projekte dieser Art werden folgen, denn der ÖPNV ist das Rück-
grat der Mobilitätswende.

Prof. Dr. Eckart Würzner
Oberbürgermeister der Stadt Heidelberg
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Grußworte

Sehr geehrte Damen und Herren,

von A nach B zu kommen, das kann auf unter-
schiedlichen Wegen geschehen. Für viele Menschen
ist der öffentliche Personennahverkehr das Mittel
der Wahl. Bringt er seine Kundschaft doch umwelt-
freundlich und zuverlässig zugleich an den Zielort.
Es verwundert Sie sicher nicht, wenn mein Wunsch-
zielort meine Heimatstadt Speyer ist, die durch die
Linie 717 und die neue Linie 798 an den Bereich
Schwetzingen-Hockenheim angeschlossen ist.

Das verbesserte Leistungsangebot nicht nur um nach Speyer zu gelan-
gen, stellt eine optimale Verknüpfung des Busverkehrs mit dem Schie-
nenpersonenverkehr dar und erleichtert somit den Umstieg auf Bus und
Bahn. Ein kundenorientiertes ÖPNV-Angebot also, das durch die nun
zweifache Anbindung an unsere Domstadt zusätzlich an Attraktivität
gewinnt.

Mein Aufruf an Sie: Nehmen Sie vom neuen, erweiterten Busangebot
regen Gebrauch, sei es, um zur Arbeit zu gelangen, um Einkäufe zu erle-
digen oder Bekannte zu besuchen. Auf den Mobilitätsmix kommt es an.
Umso entscheidender ist ein immer besser werdendes ÖPNV-Angebot,
wie in dieser Fahrplanbroschüre dargestellt.

Ihre

Stefanie Seiler
Oberbürgermeisterin Speyer
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Sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrte Fahrgäste,

zum 12. Dezember 2021 gingen die neu ausge-
schriebenen Verkehre im Bereich Schwetzingen –
Hockenheim in Betrieb. Als wichtigste Neuerung auf
der rheinland-pfälzischen Seite ist hierbei die neue
Regiobuslinie 798 von Speyer nach Wiesloch/Wall-
dorf und zurück zu nennen. Diese kreis- und län-
derüberschreitende Regiobuslinie wird anteilig vom
Zweckverband Schienenpersonennahverkehr Rhein-
land-Pfalz Süd (ZSPNV) mitfinanziert.

Die Regiobuslinie 798 verbindet im Stundentakt die Bahnhöfe Speyer,
Hockenheim und Wiesloch-Walldorf und stellt so eine wichtige Ost-
West-Verkehrsachse zum Wirtschaftszentrum Wiesloch/Walldorf dar.
Montags bis freitags bedient die Linie ebenfalls den SAP-Campus sowie
das sich anschließende Gewerbegebiet. Hiermit eröffnen sich nun neue
rheinüberschreitende Verbindungsmöglichkeiten für Berufspendler aber
auch für den Freizeitverkehr.

Wir wünschen Ihnen allzeit gute Fahrt!

Michael Heilmann
Zweckverband SPNV Rheinland-Pfalz Süd
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Grußworte

Sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrte Fahrgäste,

der Verkehrsverbund Rhein-Neckar steht als Mobili-
tätsdienstleister im Verbundgebiet für ein vielfälti-
ges Angebot im ÖPNV. Ein einfaches und attraktives
Tarifsystem, abgestimmte Fahrpläne und eine ein-
heitliche Kundenkommunikation sorgen dafür, dass
Busse, Bahnen und Ruftaxis sowie Carsharing und
Fahrradvermietsysteme im Mobilitätsverbund als
Garanten für eine umwelt- und klimaverträgliche
Mobilität besser miteinander verknüpft werden.

Als Mobilitätsdienstleister unterstützt der VRN die Landkreise und kreis-
freien Städte als Aufgabenträger im ÖPNV bei der Vergabe und Neuge-
nehmigung von Verkehrsleistungen. Die Vergabestelle des VRN führt die
europaweiten Wettbewerbsverfahren für die jeweils räumlich zusam-
mengefassten Busverkehre durch und erteilt den Auftrag mit entspre-
chendem Leistungsangebot und Qualitätsstandards an die Verkehrs-
unternehmen.
Der Busverkehr im Bereich Schwetzingen – Hockenheim wurde aufge-
teilt. Die Buslinien 710, 711, 717, 715, 716 und 732 werden vom
bisherigen Betreiber BRN Busverkehr Rhein-Neckar optimiert weiterge-
fahren. Die Buslinien 712, 713, 718, 728, 730 und die beiden neuen
Regiobuslinien 750 und 798 fährt künftig die SWEG Bus Schwetzingen
GmbH. Mit einem verbesserten Leistungsangebot, der Verknüpfung mit
dem schienengebundenen Nahverkehr sowie modernen, umweltgerech-
ten Fahrzeugen wird Ihnen in den nächsten zehn Jahren ein attraktives
und umweltfreundliches ÖPNV-Angebot zur Verfügung stehen.

Wir wünschen Ihnen allzeit gute Fahrt.

Volkhard Malik
Geschäftsführer Verkehrsverbund Rhein-Neckar GmbH
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Buslinien 710, 711, 717
Um künftig einen stabilen Betrieb sicherzustellen und die Zunahme des
Individualverkehrs sowie die Einführung zahlreicher geschwindigkeits-
reduzierender Maßnahmen auszugleichen, wurden Fahrpläne und Linien-
wege angepasst. Im Spätverkehr wurde das Angebot auf allen Linien
erweitert und um weitere Kapazitäten im Schülerverkehr ergänzt.

Linie 710 Mannheim – Rohrhof – Brühl – Ketsch –
Schwetzingen
Die Haltestellen „Lettestraße“ und „Reichskanzler-Müller-Straße“
werden wegen der Parallelbedienung mit den städtischen Linien in
Mannheim nicht mehr bedient.

Linie 711 Neckarau – Hirschacker – Schwetzingen
Durch den Umbau des Willy-Brandt-Platzes am Mannheimer Haupt-
bahnhof verkehrt die Linie nur noch zwischen Neckarau-Bahnhof und
Schwetzingen. Die Bahnhaltepunkte Schwetzingen-Nordstadt und
Schwetzingen-Hirschacker werden nach Inbetriebnahme angebunden.

Linie 717 Heidelberg – Oftersheim – Schwetzingen –
Hockenheim – Speyer
Es ist geplant den neu entstehenden Heidelberger Stadtteil Patrick-
Henry-Village unter anderem mit der Linie 717 zu erschließen. Die
neue Haltestelle ist im Süden des Areals vorgesehen.

Buslinien 715, 716 und 732
Für den Busbetrieb sind erstmalig im Busverkehr im VRN-Gebiet
batterieelektrische Fahrzeuge mit Depotladung vorgesehen. Der Betrieb
auf den drei Linien startet zunächst mit konventionellen Fahrzeugen
und wird nach Lieferung der elektrischen Fahrzeuge umgestellt. Zudem
wurde das Angebot an Wochenenden ausgeweitet und Taktlücken
geschlossen.

Neuerungen im Busverkehr
Schwetzingen – Hockenheim
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Linie 715 Schwetzingen Bhf. – Schälzig – Bellamar –
Schwetzingen Bhf, Linie 716 Schwetzingen Bhf – Nordstadt –
Oststadt – Schwetzingen Bhf
Beide Linien verkehren zukünftig als Ringlinien gegenläufig, viele
bestehende Haltestellen werden beidseitig eingerichtet. Zusätzlich
wird die Einbahnregelung in der Friedrich-Ebert-Straße für Linienbusse
aufgehoben.

Linie 732 Citybus Eppelheim
Die Linie 732 bedient ab dem 12. Dezember 2021 ebenso wie die Bus-
linie 713 und die Straßenbahnlinie 22 die neu gestaltete Haltestelle
Kirchheimer Straße. Die bisherige Haltestelle in der Grenzhöfer-Straße
wird aufgehoben.

Buslinien 712, 713, 718, 728, 730 und Regiobuslinien 750
und 798
Das Land Baden-Württemberg und der Rhein-Neckar-Kreis finanzieren
gemeinsam die neue Regiobuslinie 750 von Schwetzingen nach
Wiesloch/Walldorf und die neue Linie 798 von Speyer nach Wiesloch/
Walldorf. Bei der kreis- und länderüberschreitenden Regiobuslinie 798
finanziert der für die rheinlandpfälzische Seite zuständige Zweckver-
band SPNV Rheinland-Pfalz Süd mit.

Regiobuslinie 750 Schwetzingen – Wiesloch/Walldorf
Die Buslinie 750 verbindet zukünftig im Stundentakt die Bahnhöfe
Schwetzingen, Oftersheim und Wiesloch-Walldorf miteinander. Die
beiden Schulstandorte Schwetzingen und Walldorf werden durch das
regelmäßige Angebot miteinander verbunden und die Verbindungen
optimiert. In Walldorf werden zudem wichtige innerörtliche Haltestellen
bedient. Von Montag bis Freitag werden zusätzlich der SAP-Campus und
das sich anschließende Gewerbegebiet angefahren.

Neuerungen im Busverkehr
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Regiobuslinie 798 Speyer – Wiesloch/Walldorf
Die Buslinie 798 verbindet im Stundentakt die Bahnhöfe Speyer,
Hockenheim und Wiesloch-Walldorf und stellt so eine wichtige Ost-
West-Verkehrsachse mit Halt in Hockenheim Talhaus dar. Montags bis
freitags bedient die Linie ebenfalls den SAP-Campus und das sich
anschließende Gewerbegebiet.

Linie 712 Schwetzingen – Oftersheim
Die Linie 712 verkehrt zukünftig nur noch zwischen Schwetzingen und
Oftersheim, Haardwaldsiedlung. Die bisherige Verbindung zwischen
Schwetzingen und Walldorf übernimmt die Linie 750.

Neue Linienführung und Verlängerung der Linie 713 bis
Heidelberg
Durch die neue Linienführung wird eine attraktive und umsteigefreie
Verbindung zwischen Schwetzingen und Heidelberg bis ins Neuen-
heimer Feld geschaffen. Alle Fahrten führen zukünftig von Schwetzingen
über Plankstadt, Eppelheim bis Bahnhof Heidelberg Pfaffengrund/Wieb-
lingen. Erweitert wird dieses Angebot um regelmäßige Verbindungen bis
ins Neuenheimer Feld. So ermöglicht die Linie 713 eine optimale Ver-
knüpfung von Schienenverkehr, dem Angebot im Straßenbahn- und
Busverkehr der Rhein-Neckar-Verkehr GmbH (rnv) und weiteren Bus-
linien im VRN.

Neue Linie 730 zwischen Schwetzingen und Plankstadt
Die neu eingerichtete Linie 730 erschließt das Gewerbegebiet in Schwet-
zingen (Decathlon) und das Gewerbegebiet in Plankstadt. Sie pendelt
zwischen den Gewerbegebieten und dem Bahnhof in Schwetzingen,
wobei sich die Fahrzeiten vorrangig an den Schichtzeiten des Standortes
der Fa. Decathlon und den An- und Abfahrten der S-Bahn S 9 in
Schwetzingen orientieren.

11

VRN Linienbuendel_Schwetz_Hockenheim_Innenteil.indd 11VRN Linienbuendel_Schwetz_Hockenheim_Innenteil.indd 11 28.01.22 11:1228.01.22 11:12



Liebe Fahrgäste,

die Busverkehr Rhein-Neckar GmbH, vielen Fahrgästen als Rhein-
Neckar-Bus oder BRN bekannt, bietet seit über 30 Jahren sichere,
kundenfreundliche und zuverlässige Mobilität in der Metropolregion
Rhein-Neckar. Als regionales Busunternehmen sind wir mit unserer
lokalen Verankerung sowie unserem innovativen Busangebot für die
Zukunft bestens aufgestellt.

Dafür setzen wir uns vor allem für die Weiterbildung und Schulung
unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter ein, zum anderen investieren
wir fortwährend in unsere Busse, um Ihnen bestmöglichen Komfort
in umweltfreundlichen Fahrzeugen bieten zu können.

Alle im Linienbündel Schwetzingen–Hockenheim zum Einsatz kommen-
den Busse sind Niederflurfahrzeuge, die auch mobilitätseingeschränkten
Fahrgästen einen einfachen Ein- und Ausstieg ermöglichen. Alle Fahr-
zeuge sind Mild-Hybrid-Fahrzeuge. Sie nutzen sowohl einen Verbren-
nungsmotor als auch einen Elektromotor, um Emissionen und den
Kraftstoffverbrauch zu reduzieren. Alle Busse sind mit Klimaanlagen,
TFT-Bildschirmen zur Fahrgastinformation, USB-Steckdosen, sowie kos-
tenlosem WLAN ausgestattet. Da es aktuell Lieferengpässe gibt, können
wir die neuen Fahrzeuge erst im Laufe des ersten Halbjahres einsetzen.
Im zweiten Halbjahr 2022 werden wir im Stadtverkehr Schwetzingen
Elektrobusse zum Einsatz bringen.

Sollten Sie Fragen zu dem Tarifangebot oder unseren Fahrplänen haben,
sind wir für Sie erreichbar. Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter im
Kundendialog stehen Ihnen bei Fragen telefonisch oder schriftlich gern
zur Verfügung.

Steigen Sie ein! Wir freuen uns auf Sie!

Karlheinz Nuissl
Niederlassungsleiter
Busverkehr Rhein-Neckar GmbH (BRN)

Ihre Verkehrsunternehmen
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Liebe Fahrgäste,

seit vielen Jahrzehnten bietet die SWEG zuverlässige, moderne und
umweltfreundliche Mobilität im Rhein-Neckar-Kreis. Wir freuen uns,
dass wir seit dem Fahrplanwechsel Mitte Dezember 2021 auch im
Bereich Schwetzingen – Hockenheim fahren können.

Die SWEG erfüllt alle Anforderungen, die an ein modernes und innova-
tives Verkehrsunternehmen gestellt werden. Wir investieren regelmäßig
in die Modernisierung unseres Fuhrparks. Zur Betriebsaufnahme in
Schwetzingen sind 16 neue Busse – alle im blauen VRN-Design – in
Betrieb gegangen, die über verbrauchsgünstige Dieselmotoren der Emis-
sionsgruppe Euro 6d mit AdBlue-System und Rußpartikelfilter verfügen.
Die neuen Busse sind behindertengerechte Niederflurfahrzeuge und
verfügen über Neigetechnik. Dadurch können sie auf der Türseite abge-
senkt werden, um mobilitätseingeschränkten Fahrgästen das Ein- und
Aussteigen zu erleichtern. Zur Ausstattung der neuen Busse gehören
auch kostenloses WLAN, USB-Steckdosen an jeder Sitzreihe, TFT-Bild-
schirme für die Fahrgastinformation, Rollstuhlrampen, Klimaanlagen
und besonders komfortable Sitze. Außerdem sind die neuen SWEG-
Busse in Schwetzingen erstmals mit elektronischen Abbiege-Assistenz-
systemen zur Hinderniserkennung im toten Winkel ausgerüstet.

Steigen Sie ein in die neuen Busse der SWEG – wir bringen Sie zuver-
lässig an Ihr Ziel! Wir wünschen Ihnen angenehme, stressfreie Fahrten
und freuen uns auf Sie.

Ihre SWEG

Mischa Sydow
Geschäftsführer
SWEG Bus Schwetzingen GmbH
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Das Verbundgebiet
Der Verkehrsverbund Rhein-Neckar (VRN) erschließt Ihnen
ein Gebiet, das sich über Teile der drei Bundesländer Baden-Württem-
berg, Rheinland-Pfalz und Hessen erstreckt.

Derzeit ermöglichen Ihnen 55 Verbundpartner, von Alzey und Bensheim
im Norden bis Wissembourg, Lauterbourg und Sinsheim im Süden,
vom Main-Tauber-Kreis im Osten bis weit über Kaiserslautern in
Richtung Westen hinaus zu fahren. Und das bequem, preiswert und
flexibel.

Die Verkehrsmittel im VRN
Mit aufeinander abgestimmten Fahrplänen und einem
einheitlichen Tarifangebot können Sie

alle Busse,
alle Straßenbahnen und
alle freigegebenen Züge (DB: RE, RB und S-Bahn jeweils in der
2. Klasse)

benutzen.

Der Verkehrsverbund Rhein-Neckar (VRN)

Der VRN-Verbundtarif
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Der VRN kann noch mehr
Durch Kooperationen mit CarSharing-Anbietern und dem Fahrradver-
mietsystem VRNnextbike bietet der VRN Ihnen eine praktische Ergänzung
zu Bus und Bahn und eine günstige und bequeme Alternative zum eige-
nen Auto.

VRN-Service
Sie haben verschiedene Möglichkeiten bequem, schnell und zuverlässig zu
Ihrer persönlichen Bus- und Bahnverbindung und zu Informationen über
Fahrkartenangebote und Fahrpreise zu kommen. Auskünfte zum Fahrplan,
Fahrkarten und Preisen erhalten Sie

bei den Mobilitätszentralen und Kundenzentren der
Verkehrsunternehmen,
unter der VRN-Servicenummer 0621.1077077,
im Internet unter www.vrn.de und
über die kostenlose und praktische Mobilitäts-App
myVRN mit Auskünften zu Bike- und CarSharingangeboten
und Ticketkauf-Funktion.

Teilweise Anerkennung des VRN-TarifsTeilweise Anerkennung des VRN-Tarifs
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Der VRN-Verbundtarif

Der Luftlinientarif

Vom Luftlinienkilometer zum Fahrpreis
Machen Sie Ihr Smartphone zum Fahrschein für das gesamte
VRN-Gebiet und fahren Sie mit dem Luftlinientarif. Er wird auf
Basis der per Luftlinie ermittelten Kilometer zwischen Einstiegs-
und Ausstiegshaltestelle – also der kürzesten Entfernung –
berechnet. Check-in und Check-out bzw. Be-out erfolgen direkt
per Smartphone mit der eTarif- oder Tickin-App.

Preise Luftlinientarif
Der Fahrpreis setzt sich zusammen aus dem Grundpreis pro
Fahrt und der Summe des Fahrpreises pro gefahrenem Kilome-
ter, er wird am Fahrtende automatisch ermittelt.

Gefahrene Strecke Bezahlte Strecke

Innovativ: Sie bezahlen nicht für den tatsächlichen Fahrweg, sondern

für die kürzeste Entfernung (Luftlinie) zwischen Start- und Zielhaltestelle!

Luftlinientarif €
Grundpreis Regeltarif pro Fahrt 1,40

Fahrpreis Regeltarif pro Kilometer 0,25

Grundpreis BC-Ticket pro Fahrt 1,05

Fahrpreis BC-Ticket pro Kilometer 0,19

Maximalpreis pro Tag je nach Entfernung 4,16 bis 12,40

Maximalpreis pro Monat je nach Entfernung 46,90 bis 133,90
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Abrechnung zum Bestpreis
Die Abrechnung erfolgt zum Bestpreis. Das heißt: Sie bezahlen
jetzt pro Fahrt, pro Tag und pro Monat garantiert nie mehr als
beim günstigsten Fahrschein im Wabentarif.

Mitnahme vier weiterer Personen möglich
Sie können jetzt bis zu vier weitere Personen mitnehmen und
erhalten einen attraktiven Mitfahrerrabatt: Für alle Mitfahrenden
zahlen Sie pro Fahrt nur 50 Prozent des Fahrpreises, den Sie als
Hauptnutzerin bzw. -nutzer bezahlen. Die Bestpreisabrechnung
pro Tag und Monat wird für Mitfahrende nicht angewendet.

So einfach geht’s
1. Registrieren:
Installieren Sie die kostenlose App eTarif oder Tickin auf Ihrem
Smartphone und registrieren Sie sich einmalig.

2. Check-in beim Einsteigen:
Starten Sie die App und melden Sie sich bei Fahrtbeginn an.

3. Fahren:
Die gültige Fahrtberechtigung befindet sich auf Ihrem Smart-
phone. Bei einer Kontrolle zeigen Sie die aktivierte Fahrtbe-
rechtigung auf Ihrem Smartphone vor. Umsteigen – auch zwi-
schen Bahn, Straßenbahn und Bus – ist ohne erneutes Ab-
und Anmelden möglich.

4. Check-out/Be-out beim Aussteigen:
Die Tickin-App erkennt das Fahrtende automatisch und bei
der eTarif-App melden Sie sich einfach ab. Der Fahrpreis für
Ihre Fahrt wird Ihnen angezeigt.

5. Bezahlen:
Am Monatsende bezahlen Sie bequem per Lastschrift. Mit einem
Maximalpreis je nach Entfernung von 4,16¤ bis 12,40¤ pro Tag
und 46,90¤ bis 133,90¤ pro Monat haben Sie volle Kosten-
kontrolle.
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Von der Wabe zur Preisstufe Ihrer Fahrkarte
Das VRN-Verbundgebiet ist in Tarifzonen – sogenannte Waben –
eingeteilt. Jede Wabe entspricht einer Preisstufe. Wie viel eine Fahrt
kostet, hängt davon ab, welche und wie viele Waben Sie durchfahren.

So gilt zum Beispiel in
den gelb gekennzeich-
neten Waben Heidelberg,
Mannheim/Ludwigshafen
der Stadttarif. Für Fahrten
innerhalb der weißen
Waben gilt die Preis-
stufe 1. Fahren Sie durch
drei weiße Waben gilt
die Preisstufe 3.
Bei Einzel-Tickets
ist Ihre Fahrkarte
ab Preisstufe 7,
bei anderen Tickets
ab Preisstufe 3 oder 4
verbundweit gültig.

Beginnt oder endet Ihre Fahrt auf
einer grün markierten Wabengrenze,
zahlen Sie nur für die Wabe, in der Sie fahren.

Welche öffentlichen Verkehrsmittel Sie für Ihre Fahrt nutzen, spielt
übrigens keine Rolle.

Den Wabenplan für das gesamte VRN-Gebiet erhalten Sie
bei den Verkaufsstellen der Verkehrsunternehmen. Außer-
dem finden Sie ihn unter www.vrn.de

Der VRN-Verbundtarif

Der Wabentarif
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Fahrkarten – preisstufenabhängig oder verbundweit
gültig
Es gibt Fahrkarten, die preisstufenabhängig sind und nur in dem
jeweils gewählten Geltungsbereich genutzt werden können. Und
es gibt Halbjahres- und Jahreskarten, die preisstufenunabhängig
sind und verbundweit gelten. Welche Fahrkarte die für Sie pas-
sende ist, hängt davon ab, wie oft und wie weit Sie mit Bus und
Bahn fahren.

Ihr Weg zur Fahrkarte
Fahrkarten erhalten Sie

im Bus,
an Fahrkartenautomaten,
bei den Mobilitätszentralen, Kundenzentren und Verkaufs-
stellen der Verkehrsunternehmen,
online unter www.vrn.de
und als Handy-Ticket für Ihr Smartphone.

19

VRN Linienbuendel_Schwetz_Hockenheim_Innenteil.indd 19VRN Linienbuendel_Schwetz_Hockenheim_Innenteil.indd 19 28.01.22 11:1228.01.22 11:12



Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für gelegentliche Fahrten

Tickets für Kinder
Kinder unter 6 Jahren werden in Begleitung einer Begleitperson
mit gültigem Fahrschein unentgeltlich befördert. Eine Begleit-
person kann bis zu 3 Kinder unter 6 Jahren unentgeltlich mit-
nehmen. Weitere Kinder benötigen eine eigene Fahrtberechti-
gung. Kinder unter 6 Jahren in Begleitung eines Eltern- oder
Großelternteils mit einem gültigen Fahrschein werden unabhän-
gig von der Anzahl der Kinder/Enkel unentgeltlich befördert. Für
Kinder und Jugendliche von 6 bis einschließlich 14 Jahre gibt
es Tickets zum ermäßigten Tarif für Kinder.

Die Geltungsdauer richtet sich nach der Preisstufe:

Preisstufe Geltungsdauer
in den Preisstufen 0, City (Westpfalz) und 1 60 Minuten

in den Preisstufen 2, 21

und in den Stadttarifen (HD, MA/LU) 90 Minuten

in den Preisstufen 3–5 180 Minuten

in den Preisstufen 6–7 360 Minuten

Einzel-Ticket, 5-Fahrten-Ticket
und BC-Ticket

Das Einzel-Ticket, das 5-Fahrten-Ticket und das BC-Ticket eig-
nen sich für alle, die gelegentlich mit Bus und Bahn fahren.

Das 5-Fahrten-Ticket erhalten Sie als Paket mit fünf Einzel-
Tickets. Das BC-Ticket können Inhaber einer gültigen BahnCard
(25, 50 und 100) und Jugend-BahnCard kaufen.

Einzel-Ticket, 5-Fahrten-Ticket und BC-Ticket gelten
für eine Person,
für die Fahrt in eine Richtung im gewählten Geltungsbereich,
entsprechend der preisstufenabhängigen Geltungsdauer.
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Preise Einzel-Ticket, 5-Fahrten-Ticket, BC-Ticket

Preisstufe

Einzel- BC- 5-Fahrten-
Ticket Ticket 1) Ticket2)

Erw. Kind Fahrrad Erw. Kind

Stadttarif HD 2,80 2,00 2,00 2,10 2,52 1,76

Stadttarif MA/LU 2,80 2,00 2,00 2,10 2,52 1,76

City (Westpfalz)3) 1,80 1,30 1,30 1,40 1,62 1,14

Preisstufe 04) 1,80 1,30 1,30 1,40 1,62 1,14

Preisstufe 15) 2,20 1,50 1,50 1,70 1,98 1,40

Preisstufe 2 3,10 2,20 2,20 2,30 2,80 1,96

Preisstufe 216) 3,70 2,60 2,60 2,80 3,34 2,34

Preisstufe 3 4,40 3,10 3,10 3,30 — —

Preisstufe 4 6,30 4,40 4,40 4,80 — —

Preisstufe 5 8,00 5,60 5,60 6,00 — —

Preisstufe 6 10,00 7,00 7,00 7,50 — —

Verbundgebiet 11,80 8,30 8,30 8,90 — —

1) bei Vorlage einer gültigen BahnCard der DB AG

2) Preis pro Fahrt

3) Die Preisstufe City (Westpfalz) gilt für die Innenstadt Zweibrücken (Wabe 709), für den Stadtverkehr
Landstuhl (Wabe 844), für Kusel (Wabe 780) und für Rodalben (Wabe 730).

4) Die Preisstufe 0 gilt innerhalb der Städte Alzey (Buslinien Alzey Kernstadt und zum Stadtteil Weinheim),
Buchen (Kernstadt), Bürstadt, Eberbach, Edingen-Neckarhausen, Heppenheim, Herxheim (SÜW),
Hilsbach-Weiler (Grundschule), Ilvesheim, Sinsheim (Kernstadt und innerhalb der Stadtteile), St.
Leon-Rot*, Viernheim, Walldorf*, Walldürn (Kernstadt), Wiesloch (Kernstadt, innerhalb von Baiertal,
Schatthausen und Frauenweiler sowie zwischen Wiesloch Kernstadt und Frauenweiler), innerhalb und
zwischen bestimmter Orte im Main-Tauber-Kreis.
* Kostenloser Nahverkehr ab 01.01.2022

5) Die Preisstufe 1 gilt auch innerhalb der Städte Kaiserslautern (Wabe 800),
Pirmasens (Wabe 700) und Zweibrücken (Wabe 710).

6) Die Preisstufe 21 gilt für die im Wabenplan markierten Umlandbereiche der Städte Kaiserslautern,
Pirmasens und Zweibrücken.
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Tages-Tickets

Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für gelegentliche Fahrten

Die Tages-Tickets sind ideal für alle, die einen ganzen Tag lang
mit Bus und Bahn mobil sein möchten.

Anstelle einer Person können Sie maximal einen Hund kosten-
los mitnehmen.

Das Tages-Ticket gibt es in drei Varianten

Tages-Ticket Familie
gilt für 2 Personen
und beliebig viele Familien-/Enkelkinder
bis einschließlich 14 Jahren

Tages-Ticket Gruppe
gilt für bis zu 5 Personen

Die Tages-Tickets gelten
ab Entwertung bis 3:00 Uhr am Folgetag,
bei Entwertung am Samstag bis zum nachfolgenden Montag
3:00 Uhr,
bei Entwertung an Freitagen oder an Werktagen vor gesetzli-
chen Feiertagen bis 6:00 Uhr des Folgetages
im gewählten Geltungsbereich.

Preise Tages-Tickets

Preisstufe Tages-Ticket Tages-Ticket Tages-Ticket
Familie Gruppe

Preisstufe 0, 1,
City (Westpfalz) 5,20 7,20 11,30

Stadttarif HD, MA/LU 7,20 9,80 14,90

Preisstufe 2, 21 und 3 8,80 11,80 17,50

Verbundgebiet 15,50 20,60 29,90

Tages-Ticket
gilt für 1 Person
und beliebig viele Familien-/Enkelkinder bis
einschließlich 14 Jahren
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5-Tage-Ticket

Das 5-Tage-Ticket ist ideal für alle, die fünf Tage lang von früh
bis spät mobil sein möchten.

Das 5-Tage-Ticket gilt
für eine Person,
innerhalb von sechs Monaten an fünf frei wählbaren Tagen
jeweils ab Entwertung bis 3:00 Uhr am Folgetag,
bei Entwertung am Samstag bis zum nachfolgenden
Montag 3:00 Uhr,
bei Entwertung an Freitagen oder an Werktagen vor gesetzli-
chen Feiertagen bis 6:00 Uhr des Folgetages
im gewählten Geltungsbereich.

Das Tages-Ticket Gruppe für Kindergartengruppen
Kindergartengruppen bis zu 30 Personen (Kinder und Begleitung)
können für Ausfüge das Tages-Ticket Gruppe in der entsprechen-
den Preisstufe nutzen.

Preise 5-Tage-Ticket

Preisstufe pro Tag 5-Tage-Ticket

Preisstufe 0, 1, City (Westpfalz) 4,16 20,80

Stadttarif HD, MA/LU 5,76 28,80

Preisstufe 2, 21 und 3 7,04 35,20

Verbundgebiet 12,40 62,00

Das 5-Tage-Ticket erhalten Sie als Paket mit fünf einzelnen
Tages-Tickets. Jedes Tages-Ticket ist vor dem jeweiligen Fahrt-
beginn zu entwerten.

Das 5-Tage-Ticket ist ab dem Kaufdatum sechs Monate lang
gültig.
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Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für regelmäßige Fahrten

Wenn sich für die Fahrten zur Schule und Ausbildung eine
Jahreskarte nicht lohnt, sind Schülerinnen, Schüler und Auszu-
bildende mit der Monatskarte Ausbildung preisgünstig mobil.

Die Monatskarte Ausbildung gilt
im gewählten Geltungsbereich,
ab dem ersten gewählten Gültigkeitstag bis 12:00 Uhr des
gleichen Tages im Folgemonat. Ist dieser Tag ein Samstag,
Sonn- oder Feiertag, gilt die Karte bis 12:00 Uhr des nächst-
folgenden Werktages.

Preise Monatskarte Ausbildung

Preisstufe Monatskarte Ausbildung
Stadttarif HD 59,30
Stadttarif MA/LU 59,30

City (Westpfalz) 1) 49,50
Preisstufe 02) 35,00

Preisstufe 13) 49,50
Preisstufe 2 66,10

Preisstufe 214) 74,00
Verbundgebiet 100,40

Monatskarte Ausbildung

1) Die Preisstufe City (Westpfalz) gilt in der Innenstadt Zweibrücken (Wabe 709) und für die Stadtverkehre
Landstuhl (Wabe 844), für Kusel (Wabe 780) und für Rodalben (Wabe 730).

2) Die Preisstufe 0 gilt innerhalb der Städte Alzey (Buslinien Kernstadt und zum Stadtteil Weinheim), Buchen (Kern-
stadt), Bürstadt, Eberbach, Edingen-Neckarhausen, Heppenheim, Herxheim (SÜW), Hilsbach-Weiler (Grunschule),
Ilvesheim, Sinsheim (Kernstadt und innerhalb der Stadtteile),
St. Leon-Rot*, Viernheim, Walldorf*, Walldürn (Kernstadt), Wiesloch (Kernstadt und innerhalb von Baiertal,
Schatthausen und Frauenweiler sowie zwischen Wiesloch Kernstadt und Frauenweiler), innerhalb und zwi-
schen bestimmten Orten im Main-Tauber-Kreis.
*Kostenloser Nahverkehr ab 01.01.2022

3) Die Preisstufe 1 gilt auch innerhalb der Städte Kaiserslautern (Wabe 800), Pirmasens (Wabe 700) und Zweibrü-
cken (Wabe 710).

4) Die Preisstufe 21 gilt für die im Wabenplan markierten Umlandbereiche der Städte
Kaiserslautern, Pirmasens und Zweibrücken.
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Jahreskarte Ausbildung: MAXX-Ticket

Für alle, die ein Jahr lang nicht nur auf dem Weg zur Schule und
zur Ausbildung, sondern in Ihrer Freizeit im gesamten VRN-Ver-
bundgebiet mobil sein möchten, gibt es das MAXX-Ticket.

Ein Jahr lang auch in der Freizeit rundum mobil
Das MAXX-Ticket gilt

ab dem Ersten des gewählten Monats ein Jahr lang,
im gesamten VRN-Verbundgebiet und
in der Westpfalz (außer im Donnersberkreis) an Schultagen
ab 14:00 Uhr, ansonsten ganztägig.

Für nur 1,54 ¤ pro Tag
Das MAXX-Ticket kostet

46,70¤ pro Monat
bzw. 560,40¤ im Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.
Das sind 1,54¤ pro Tag.
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Monats- und Jahreskarte

Mit der Monats- und Jahreskarte sind Sie im gewählten
Geltungsbereich einen Monat oder ein Jahr lang preiswert
mobil.

Mobilität nach Maß
Sie haben die Wahl zwischen einer persönlichen und einer
übertragbaren Monats- bzw. Jahreskarte. Die übertragbare
Monats- und Jahreskarte können Sie an jede beliebige Person
zur Benutzung weitergeben.

Die Monatskarte gilt
im gewählten Geltungsbereich,
ab dem ersten gewählten Gültigkeitstag bis 12:00 Uhr des glei-
chen Tages im Folgemonat. Ist dieser Tag ein Samstag, Sonn-
oder Feiertag, gilt die Karte bis 12:00 Uhr des nächstfolgen-
den Werktages.

Die Jahreskarte gilt
im gewählten Geltungsbereich,
ab dem ersten Gültigkeitstag bis zum gleichen Tag des Folge-
jahres 12:00 Uhr.

Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für regelmäßige Fahrten
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1) Die Preisstufe City (Westpfalz) gilt für die Innenstadt Zweibrücken (Wabe 709) und für die Stadtverkehre Landstuhl
(Wabe 844), für Kusel (Wabe 780) und fürRodalben (Wabe 730).

2) Die Preisstufe 0 gilt innerhalb der Städte Alzey (Buslinien Alzey Kernstadt und zum Stadtteil Weinheim), Buchen
(Kernstadt), Bürstadt, Eberbach, Edingen-Neckarhausen, Heppenheim, Herxheim (SÜW), Hilsbach-Weiler
(Grunschule), Ilvesheim, Sinsheim (Kernstadt und innerhalb der Stadtteile), St. Leon-Rot*, Viernheim, Walldorf*,
Walldürn (Kernstadt), Wiesloch (Kernstadt und innerhalb von Baiertal, Schatthausen und Frauenweiler sowie
zwischen Wiesloch Kernstadt und Frauenweiler), innerhalb und zwischen bestimmten Orten im Main-Tauber-Kreis.
*Kostenloser Nahverkehr ab 01.01.2022

3) Die Preisstufe 1 gilt auch innerhalb der Städte Kaiserslautern (Wabe 800), Pirmasens
(Wabe 700) und Zweibrücken (Wabe 710).

4) Die Preisstufe 21 gilt für die im Wabenplan markierten Umlandbereiche der Städte Kaiserslautern,
Pirmasens und Zweibrücken.

5) Rhein-Neckar-Ticket Plus

Preise Monats- und Jahreskarte

Monatskarte Jahreskarte
Preisstufe monatl. im Abo im Jahr
Stadttarif HD 79,10 67,90 814,80

Stadttarif MA/LU 79,10 67,90 814,80

City (Westpfalz)1) 60,40 51,80 621,60

Preisstufe 02) 46,90 40,30 483,60

Preisstufe 13) 66,20 56,80 681,60

Preisstufe 2 88,20 75,70 908,40

Preisstufe 214) 95,00 81,50 978,00

Verbundgebiet 133,90 111,205) 1.334,405)

Erweiterung des Geltungsbereichs
Mit Ihrer Zeitkarte können Sie über den von Ihnen gewählten Gel-
tungsbereichs hinausfahren.

Sie kaufen einfach ein Anschluss-Ticket und entwerten dies bei
Fahrtantritt, falls es nicht bereits entwertet ausgegeben wurde. Das
Anschluss-Ticket kostet pauschal 3,00¤ für Erwachsene und 2,00¤
für Kinder.
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Rhein-Neckar-Ticket

Rhein-Neckar-Ticket Plus

Das Rhein-Neckar-Ticket ist die ideale Fahrkarte für alle, die ein
Jahr lang jederzeit im gesamten VRN-Gebiet preiswert mobil
sein möchten.

Das Rhein-Neckar-Ticket gilt
ab dem ersten Gültigkeitstag bis zum gleichen Tag des Folge-
jahres 12:00 Uhr
im gesamten VRN-Gebiet.

Das Rhein-Neckar-Ticket kostet
92,50¤ pro Monat im Abo,
bzw. 1110,00¤ im Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.

So sind Sie für nur 3,04¤ pro Tag rundum mobil
mit den Bussen und Bahnen im VRN.

Das Rhein-Neckar-Ticket Plus ist die ideale Fahrkarte, für alle,
die ein Jahr lang jederzeit in der gesamten Region mobil sein
möchten, ihr Ticket gemeinsam mit anderen nutzen und/oder
weitere Personen kostenlos mitnehmen möchten.

Das Rhein-Neckar-Ticket Plus gilt
ab dem ersten Gültigkeitstag bis zum gleichen Tag des Folge-
jahres 12:00 Uhr,
im gesamten VRN-Gebiet und
ist übertragbar auf weitere Personen.

Das Rhein-Neckar-Ticket Plus kostet
111,20¤ pro Monat im Abo
bzw. 1.334,40¤ im Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.

So sind Sie und weitere Nutzer Ihrer Jahreskarte für nur 3,66¤
mobil mit allen Bussen und Bahnen im VRN.

Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für regelmäßige Fahrten
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Rhein-Neckar-Ticket Flex

Das Rhein-Neckar-Ticket Flex ist die ideale digitale
Fahrkarte für alle, die an acht frei wählbaren Tagen
pro Kalendermonat und an Wochenenden im gesamten
VRN-Gebiet mobil sein möchten.

Das Rhein-Neckar-Ticket Flex gilt
ab dem ersten Gültigkeitstag bis zum gleichen Tag
des Folgejahres 12:00 Uhr,
pro Kalendermonat für beliebig vielen Fahrten an
acht frei wählbaren Tagen (montags bis freitags)
sowie an allen Samstagen, Sonntagen und gesetz-
lichen Feiertagen in Baden-Württemberg, Hessen
oder Rheinland-Pfalz
im gesamten VRN-Verbundgebiet.

Jeden der acht Tagesabschnitte des Rhein-Neckar-Ticket
Flex müssen Sie bei Fartantritt aktivieren. Der aktivierte
Tagesabschnitt gilt dann verbundweit für beliebig viele
Fahrten bis 3:00 Uhr am nächstfolgenden Tag. Nicht genutzte
Tagesabschnitte verfallen am Ende des Kalendermonats.

Das Rhein-Neckar-Ticket Flex kostet
66,00 ¤ pro Monat im Abo
bzw. 792,00¤ pro Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.

So sind Sie an mindestens 200 Tagen im Jahr für nur
3,96¤ pro Tag flexibel mobil mit den Bussen und Bahnen
im VRN.
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Karte ab 60 und
Karte ab 60-Glückwunsch-Abo

Mit der Karte ab 60 können alle, die mindestens 60 Jahre alt
sind, jederzeit preiswert im gesamten VRN-Gebiet unterwegs
sein.

Die Karte ab 60 erhält unabhängig vom Alter, wer nach Sozial-
gesetzbuch SGB VI Erwerbsunfähigkeits- bzw. Berufsunfähig-
keitsrente oder Ruhegehalt wegen Dienstunfähigkeit aus einem
öffentlich-rechtlichen Dienstverhältnis bezieht.

Die Karte ab 60 gilt
ein Jahr lang ab dem Monatsersten Ihrer Wahl
im gesamten VRN-Gebiet.

Die Karte ab 60 kostet
47,10 ¤ pro Monat im Abo
bzw. 565,20¤ im Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.

Das ist verbundweite Mobilität für nur 1,55¤ pro Tag.

Karte ab 60-Glückwunsch-Abo
Wer die Karte ab 60 innerhalb von 12 Monaten nach dem 60.
Geburtstag bestellt und in Anspruch nimmt, erhält das Karte
ab 60-Glückwunsch-Abo. Damit können Sie einen Monat lang
gratis Bus, Bahn und Ruftaxi fahren und so die Karte ab 60
testen.

Wenn Sie Ihr Karte ab 60-Glückwunsch-Abo nach dem Test-
monat zurückgeben möchten, kündigen Sie einfach schriftlich
innerhalb des Gratismonats und legen Sie der Kündigung Ihre
Jahreskarte bei. Erfolgt nach dem Gratismonat keine Kündi-
gung, läuft das Jahresabo weiter.

Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für regelmäßige Fahrten
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Besondere Ortstarife €
City-Bus Eppelheim Einzelfahrschein 1,00

übertragbare Monatskarte 10,00

übertragbare Jahreskarte 90,00

City-Bus Schwetzingen Einzelfahrschein Kinder 0,30

Einzelfahrschein Erwachsene 0,60

Schwetzingen-Hirschacker Einzelfahrschein Kinder 0,30

Einzelfahrschein Erwachsene 0,60

Besondere Fahrkartenangebote
im Bereich Schwetzingen-Hockenheim

Busfahrten innerhalb der Stadt Walldorf sind kostenfrei. Die Fahr-
kosten trägt die Stadt Walldorf.

Besondere Ortstarife in Eppelheim und Schwetzingen

Kostenloser Nahverkehr in Walldorf

Im Bereich Schwetzingen-Hockenheim gibt es besondere Fahrkarten-
angebote, die vom regulären Wabentarif abweichen.
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Immer schön
flexibel bleiben!

www.vrn.de

Einfach ankommen.

Tarif 1/2022

Der neue
VRN-Tarif 2022

Das neueRhein-Neckar-Ticket Flex

für 8 Werktage im Monat

und alle Wochenenden
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Gute Verbindungen
schaffen Freunde.

www.vrn.de

Einfach ankommen.

Tarif 1/2022

Der neue
VRN-Tarif 2022

Das neue übertragbare
Rhein-Neckar-Ticket Plus

mit Mitnahmemöglichkeit
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Mo, Di, Mi, Do, Fr, 
SAAA, SOOOOOOO
verlängern Sie 
Ihr Wochenende!

www.vrn.de

Einfach ankommen.

Tarif 1/2022

Der neue 
VRN-Tarif 2022

Das neue Tages-Ticket 

mit verlängerter Gültigkeit

am Wochenende



VRN-Servicenummer: 0621.1077077

myVRN, die praktische Mobilitäts-App für unterwegs

www.vrn.de

Kontakt 

Busverkehr Rhein-Neckar GmbH (BRN)
Hatschekstraße 34, 69126 Heidelberg
Telefon: 06281.51152, E-Mail: rheinneckarbus@deutschebahn.com
Kostenlose Hotline: 0800 0008017, Mo – Fr: 08.00 bis 16:00 Uhr

SWEG Bus Schwetzingen GmbH
In den Ziegelwiesen 9, 69168 Wiesloch
Telefon: 07821.9960770 (24 Stunden erreichbar)
E-Mail: schwetzingen@sweg.de

Verkaufsstellen 

Brühl
C Fashion Brühl, Mannheimer Straße 42, 68782 Brühl 
Mo-Fr: 09:00 bis 12:30 Uhr und 15:00 bis 18:00 Uhr

Schreibwaren Ratzefummel, Rheinauer Straße 31, 68782 Brühl
Mo-Fr: 08:00 bis 13:00 Uhr und 15:00 bis 18:00 Uhr
 
Eppelheim
C Fashion Eppelheim, Scheffelstraße 9, 69214 Eppelheim 
Mo-Fr: 08:30 bis 12:30 Uhr und 15:00 bis 18:00 Uhr, Sa: 08:30 bis 12:30 Uhr 

Hockenheim
Kiosk am Bahnhof, Eisenbahnstraße 2, 68766 Hockenheim
Mo-Fr: 06.00 bis 18.00 Uhr, Sa: 08.00 bis 14:30 Uhr, So: 10.00 bis 14.00 Uhr

Ketsch
Reisecenter Ketsch, Bellstraße 4, 68775 Ketsch
Mo-Fr: 09:00 bis 13:00 Uhr und 14:00 bis 18:30 Uhr, Sa: 09:30 bis 13:00

Schwetzingen
FIRST Reisebüro, Friedrichstraße 15-21, 68723 Schwetzingen 
Mo-Fr: 09.30 bis 18.30 Uhr, Sa: 09.30 bis 13.30 Uhr




